Załącznik nr 1 do SIWZ

Numer sprawy DAO. 251.8.2013

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia - 

Opis techniczny i graficzny kapitalnego remontu punktu widokowego

w miejscowości Przytarnia, na działce nr 341 w Gminie Karsin.

Przedmiotem zamówienia jest:  Kapitalny remont punktu widokowego w miejscowości Przytarnia, na działce nr 341 w Gminie Karsin
 polegający na: 
1.  Podstawa opracowania.
· Zleceniodawca: Województwo Pomorskie- Pomorski Zespół Parków Krajobrazowych w Słupsku,

· Ustalenia z inwestorem.

2.  Zakres opracowania.
Opracowanie niniejsze obejmuje rozwiązania architektoniczno-budowlane remontu punktu widokowego.

3.  Charakterystyka działki.
Istniejący obiekt punktu widokowego zlokalizowany jest na skarpie jeziora Wdzydze w Przytarni od strony zachodniej jeziora.

Miejsce sytuowania punktu jest otoczone roślinnością wysoką, ale zakres remontu nie wymaga ingerencji w roślinność, jak również nie wymaga zmiany konfiguracji terenu. Lokalizacja nie posiada żadnych mediów, i jest nie ogrodzona. Przylega do leśnej ścieżki.

4.  Projektowana zabudowa, przeznaczenie obiektu.
Zgodnie z potrzebami Inwestora, istniejący punkt widokowy należy poddać kapitalnemu  remontowi, ze względu na stan techniczny, i utratę walorów estetycznych. 

Powierzchnia zabudowy pomostem
   -
  22,16 m2
Max wys. (od gruntu do góry poręczy
)  -
    5,50 m

Obiekt składa się z czterech segmentów – wejście, schody, dojście i powierzchnia widokowa, o poszczególnych          długościach 2,61 – 4,96 – 3,14 i 3,69 mb.

Szer. max. 2,34 mb.

Istniejący obiekt nie jest i po remoncie nie będzie wyposażony w media.

Obiekt nie ma negatywnego wpływu na środowisko.

5.  Forma architektoniczna, funkcja obiektu.
Forma architektoniczna obiektu poprzez remont nie ulega zmianie i koresponduje z otoczeniem lasu.

Obiekt przeznaczony jest dla celów obserwacyjnych jeziora Wdzydze i terenów z nim sąsiadujących. 

6.  Parametry i wskaźniki kształtowania zabudowy.
Remontowany obiekt nie spowoduje zmian parametrów istniejącego pomostu widokowego.

7.  Układ konstrukcyjny.
Istniejący obiekt wykonano w tradycyjnej technologii drewnianej z drewna modrzewiowego. Część z elementów konstrukcji wykonano z okrąglaków.

Zakres remontu przewiduje taki sam układ konstrukcyjny, elementy drewniane z okrąglaków modrzewiowych, jak i tarcicy modrzewiowej obrzynanej impregnowanej.

Pożądanym jest zastosowanie jak największej ilości powierzchni drewna bez obrzynania, jednakże wszystkie elementy obłe, połączenia płaszczyzn z powierzchniami obłymi muszą być gładkie i czyste, pozbawione odrostów, powierzchnie okrągłe powinny wynikać z otaczania. Dlatego niektóre elementy przewymiarowano.

Wszystkie elementy należy łączyć przy użyciu śrub i pierścieni zębatych. Średnica śrub nie mniej niż 14,0 mm. Pod łby śrub i nakrętki stosować podkładki o wielkości 10 krotnie większej niż pole nakrętki. Dla remontowanego pomostu należy wykorzystać istniejące stopy, jak również wykonać nowe, określone projektem.

Stopy fundamentowe betonowe wylewane na mokro. Podstawowe rozwiązania konstrukcyjne załączono w projekcie. 

8. Opis przyjętych rozwiązań konstrukcyjnych.
1) Fundamenty.
Zakłada się posadowienie stóp fundamentowych w gruncie nośnym, nie naruszonym poniżej głębokości przemarzania. Roboty polegają na wykonaniu robót ziemnych ręcznie.  Pod słupy przewidziano gotowe stopy betonowe, z umieszczeniem podkładu kolejowego określonym w ramach nadzoru autorskiego. 

Bieg schodów należy ułożyć na podkładach drewnianych z mocowaniem linką stalową ocynkowaną do stóp wejścia na obiekt.

2) Konstrukcja pomostu.
Konstrukcję punktu widokowego należy wykonać z drewna modrzewiowego klasy konstrukcyjnej K-27. Przekroje drewna przewymiarowano ze względów architektonicznych. Drewno należy impregnować środkami owado i grzybobójczymi oraz ogniochronnie, bezbarwnie. Konstrukcję przyziemia stanowią słupy drewniane o przekroju Ø 16, osadzone na złącze stalowym zabetonowanym stopie. Impregnacja drewna powinna nastąpić po wykonaniu wszystkich zacięć ciesielskich. Metalowe części konstrukcji powinny być ocynkowane, a ich widoczne części pomalowane w kolorze czarnym.

Powierzchnia balustrad wokół podestu platformy z desek gr 3 cm i szer. 12,0 cm, z 5-cio centymetrowym odstępem. Całość konstrukcji drewna z płaszczyznami obrzynanymi, powinna być strugana. Powierzchnie konstrukcji z powierzchniami obłymi, powinny być obrobione maszynowo. Żadne z elementów konstrukcji nie powinno zadzierać ubrania i ciała.

9. Wytyczne wykonawstwa.
Wszystkie roboty budowlane, użyte do robót materiały muszą spełniać wymogi dopuszczenia do obrotu i powszechnego stosowania w budownictwie, atesty, certyfikaty, deklaracje zgodności lub aprobaty.

Roboty budowlane winny być wykonane zgodnie z „Warunkami technicznymi wykonania odbioru robót budowlano-montażowych”, przepisami Prawa Budowlanego, Polskimi Normami i zasadami sztuki budowlanej.

Elementy nie określone opracowaniem, wyjaśnione zostaną w ramach nadzoru inwestorskiego, na etapie przekazania placu budowy, jeżeli o takie wyjaśnienia wykonawca się zwróci.
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