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Województwo Pomorskie
Pomorski Zespół Parków Krajobrazowych
ul. Poniatowskiego 4a
76-200 Słupsk 

Zapytanie o oszacowanie wartości zamówienia

[bookmark: _Hlk97041773]Województwo Pomorskie – Pomorski Zespół Parków Krajobrazowych w Słupsku – jednostka realizująca Przedsięwzięcie strategiczne Samorządu Województwa Pomorskiego pn. Realizacja zapisów planów ochrony przyjętych dla parków krajobrazowych należących do Pomorskiego Zespołu Parków Krajobrazowych zamierza zlecić „Wykonanie niezbędnej dokumentacji projektowej zgodnie z ustawą z dnia 7 lipca 1994 r. Prawo budowlane (t.j. Dz. U. z 2025 r. poz. 418 wraz z uzyskaniem pozwoleń na budowę lub skutecznego zgłoszenia robót budowlanych dla 4-ch zadań w woj. pomorskim”. 
W celu przeprowadzenia rozeznania cenowego zwracamy się z uprzejmą prośbą o oszacowanie wartości zamówienia, na podstawie załączonego Szczegółowego Opisu Przedmiotu Zamówienia. 
Oszacowanie przedmiotu zamówienia powinno uwzględniać wszystkie zobowiązania, musi być podane w walucie polskiej, tj. PLN wraz z należytym podatkiem VAT – jeżeli występuje. Oszacowanie musi obejmować wszystkie koszty i składniki związane z wykonaniem zamówienia.
Uprzejmie prosimy o przesłanie wypełnionego formularza do oszacowania, którego wzór znajduje się w załącznikach do zapytania na adres: dpk@pomorskieparki.pl w terminie do dnia 30.04.2025 r. 
W przypadku pytań można kontaktować się z panią Marzeną Sobczak m.sobczak@pomorskieparki.pl lub dpk@pomorskieparki.pl.
Informujemy, że przedmiotowe zapytanie nie stanowi zapytania ofertowego w rozumieniu przepisów ustawy Prawo zamówień publicznych oraz art. 66 Kodeksu Cywilnego i służy wyłącznie rozpoznaniu rynku w celu oszacowania wartości zamówienia. 
Udział w szacowaniu wartości nie dotyczy wykonania czynności związanych z przygotowaniem postępowania o udzielenie zamówienia publicznego. 





Załączniki:
1. Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia.
2. Formularz ofertowy.
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